

# 习近平向国际民间社会共同落实全球发展倡议交流大会致贺信

新华社北京8月12日电 8月12日,中共中央总书记、国家主席习近平向国际民间社会共同落实全球发展倡议交流大会致贺信。

习近平指出,发展是人类社会的永恒主题,各国人民热切期盼通过发展实现美好生活的向往。当前,全球经济发展受到多重因素影响,联合国2030年可持续发展议程落实进程受阻。面对困难和挑战,我们只有坚定信心、和衷共济,坚定不移抗击疫情,齐心协力促进发展,切实落实联合国2030年可持续发展议程,各国人民才

能过上好日子,人类社会才能迎来更加美好的明天。

习近平表示,国际社会应不断凝聚促进发展的强大共识,努力营造有利于发展的国际环境,积极培育全球发展新动能,携手构建全球发展伙伴关系。我相信,国际民间社会将为推进全球发展倡议落地落实构筑更加坚实的民意基础,提供更加有力的民心支撑。中方愿同各方携手努力,加速推进联合国2030年可持续发展议程,为共同构建人类命运共同体、共创繁荣发展新时代作出更大贡献。

## 科技部等六部门发文

# 统筹推进人工智能场景创新

新华社北京8月12日电 为落实《新一代人工智能发展规划》,系统指导各地方和各主体加快人工智能场景应用,推动经济高质量发展,科技部、教育部、工业和信息化部、交通运输部、农业农村部、国家卫生健康委等六部门印发《关于加快场景创新以人工智能高水平应用促进经济高质量发展的指导意见》,统筹推进人工智能场景创新,着力解决人工智能重大应用和产业化问题,全面提升人工智能发展质量和水平,更好支撑高质量发展。

意见指出,场景创新是以新技术的创造性应用为导向,以供需联动为路径,实现新技术迭代升级和产业快速增长的过程。推动人工智能场景创新对于促进人工智能更高水平应用,更好支撑高质量发展具有重要意义。我国人工智能技术快速发展、数据和算力资源日益丰富、应用场景不断拓展,为开展人工智能场景创新奠定了坚实基础。但仍存在对场景创新认识不到位,重大场景系统设计不足,场景机会开放程度不够,场景创新生态不完善等问题,需要加强对人工智能场景创新工作的统筹指导。

意见强调,以促进人工智能与实体经济深度融合为主线,以推动场景资源开放、提升场景创新能力为方向,强化主体培育、加大应用示范、创新体制机制、完善场景生态,加速人工智能技术攻关、产品开发和产业培育,探索人工智能发展新模式新路径,以人工智能高水平应用促进经济高质量发展。

意见提出“企业主导、创新引领、开放融合、协同治理”四项基本原则,提出“场景创新成为人工智能技术升级、产业增长的新路径,场景创新成果持续涌现,推动新一代人工智能发展上水平”的主要发展目标,将围绕“高端高效智能经济培育、安全便捷智能社会建设、高水平科研活动、国家重大活动和重大工程”等打造重大场景。

意见提出提升人工智能场景创新能力的主要路径,包括:“强化企业场景创新主体作用,鼓励高校院所参与场景创新、培育壮大场景创新专业机构,构筑人工智能场景创新高地”等,将鼓励常态化发布人工智能场景清单、支持举办高水平人工智能场景活动、拓展人工智能场景创新合作对接渠道、推动场景算力设施开放、集聚人工智能场景数据资源、多渠道开展场景创新人才培养、加强场景创新市场资源供给。

# 中国共产党是民族复兴、国家统一的坚强领导核心

——写在《台湾问题与新时代中国统一事业》白皮书发表之际

新华社评论员

“中国共产党始终是中国人民和中华民族的主心骨,是民族复兴、国家统一的坚强领导核心。”《台湾问题与新时代中国统一事业》白皮书全面总结中国共产党坚定不移推进祖国完全统一的奋斗历程、重大成就和宝贵经验,系统阐述中国共产党和中国政府在新时代新征程上推进祖国统一的大政方针和政策主张,充分彰显中国共产党在追求祖国统一中发挥的领导核心作用,进一步增强了我们实现祖国完全统一、实现中华民族伟大复兴的必胜信心和坚定决心。

实现中华民族伟大复兴,必须有领导中国人民前进的坚强力量,这个坚强力量就是中国共产党。解决台湾问题、实现祖国完全统一,是全体中华儿女的共同愿望,是实现中华民族伟大复兴的必然要求,是中国共产党矢志不渝的历史任务。在成立初期,中国共产党就把争取台湾摆脱殖民统治、回归祖国大家庭、实现包括台湾同胞在内的民族解放作为奋斗目标,付出了巨大努力。新中国成立以后,从提出和平解决台湾问题的重要思想、基本原

则和政策主张,到创造性地提出了“一个国家,两种制度”的科学构想;从推动两岸双方达成体现一个中国原则的“九二共识”,到制定实施《反分裂国家法》……中国共产党始终把解决台湾问题、实现祖国完全统一作为自己的历史任务,团结带领两岸同胞,推动台海形势从紧张对峙走向缓和改善、进而走上和平发展道路,两岸关系不断取得突破性进展。

中共十八大以来,以习近平同志为主要代表的中国共产党人,全面把握两岸关系时代变化,丰富和发展国家统一理论和对外方针政策,推动两岸关系朝着正确方向发展,形成新时代中国共产党解决台湾问题的总体方略,提供了新时代做好对台工作的根本遵循和行动纲领。推动实现1949年以来两岸领导人首次会晤、直接对话沟通,将两岸交流互动提升到新高度,成为两岸关系发展道路上的一座新的里程碑;坚持一个中国原则和“九二共识”,推进两岸政党党际交流;践行“两岸一家亲”理念,以两岸同胞福祉为依归,推动两岸关系和平发展、融合发

展;团结广大台湾同胞,排除“台独”分裂势力干扰阻挠,推动两岸各领域交流合作和人员往来走深走实;坚定捍卫国家主权和领土完整,坚决反对“台独”分裂和外部势力干涉,有力维护台海和平稳定和中华民族根本利益……在以习近平同志为核心的中共中央坚强领导下,中国共产党和中国政府采取一系列引领两岸关系发展、促进祖国和平统一重大举措,牢牢把握两岸关系主导权和主动权,有力维护台海和平稳定,扎实推进祖国统一进程。

在中国共产党的引领推动下,70多年来特别是两岸隔绝状态打破以来,两岸关系获得长足发展。两岸交流合作日益广泛,互动往来日益密切,给两岸同胞特别是台湾同胞带来实实在在的好处,充分说明两岸和则两利、合则双赢。在中国共产党的坚强领导下,中国人民和中华民族迎来从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,一穷二白、人口众多的祖国大陆全面建成小康

社会,我们更有条件、更有信心、更有能力完成祖国统一大业,让两岸同胞都过上更好的日子。

中国共产党为解决台湾问题、实现祖国完全统一不懈奋斗的历程充分表明:必须坚持一个中国原则,决不允许任何人任何势力把台湾从祖国分裂出去;必须坚持为包括台湾同胞在内的全体中国人民谋幸福,始终致力于实现两岸同胞对美好生活的向往;必须坚持解放思想、实事求是、守正创新,把握民族根本利益和国家核心利益,制定实施对台方针政策;必须坚持敢于斗争、善于斗争,同一切损害中国主权和领土完整、企图阻挡祖国统一的势力进行坚决斗争;必须坚持大团结大联合,广泛调动一切有利于反“独”促统的积极因素,共同推进祖国统一进程。

国家统一是中华民族走向伟大复兴的历史必然。台湾问题因民族弱乱而产生,必将随着民族复兴而解决。在中国共产党的坚强领导下,广大中华儿女和衷共济、团结奋斗,就一定能够汇聚起促进祖国统一和民族复兴的磅礴伟力,就一定能在同心实现中华民族伟大复兴进程中完成祖国统一大业。

(新华社北京8月11日电)



稻谷飘香收获忙

8月11日,河南省信阳市光山县罗陈乡张楼村农民驾驶农机抢收水稻(无人机照片)。近日,水稻进入收获期,各地农民抓紧农时收获、晾晒稻谷。新华社发

# 国家防总针对6省份启动抗旱四级应急响应

新华社北京8月11日电 为应对南方地区持续高温晴热天气导致的旱情,国家防总决定于11日18时针对四川、重庆、湖北、湖南、江西、安徽等6省份启动抗旱四级应急响应。

国家防总要求相关地区强化抗旱水源统一调度管理,细化落实应急供水措施,必要时组织拉水送水,确保人饮安全,努力保障工农业生产用水需求,并派出两个工作组分赴四川、重庆和安徽、江西等省份指导抗旱减灾工作。

据悉,近期南方地区高温晴热天气

持续,局地旱情露头发展,江西鄱阳湖出现历史同期罕见低水位。

另据气象预测,8月13日以后西北地区东部、华北、黄淮及东北地区的部分地区将再迎降雨过程,与8月6日以来降雨区高度重叠,发生山洪地质灾害及中小河流洪水风险增加。国家防总办公室、应急管理厅8月11日组织防汛抗旱专题视频会议,强调要全力做好南方地区抗旱减灾工作,严格落实北方地区新一轮降雨过程防范应对措施,最大限度减轻灾害损失。



武汉开通第四座大型铁路客运站

这是8月12日拍摄的武汉东站(无人机照片)。当日,湖北省武汉市第四座大型铁路客运站武汉东站开通运营。新华社发

# 7月我国人民币贷款增加6790亿元

新华社北京8月12日电 (记者张千千)中国人民银行12日发布的金融统计数据报告显示,7月份我国人民币贷款增加6790亿元。

央行数据显示,7月末,我国人民币贷款余额207.03万亿元,同比增长11%,增速分别比上月末和上年同期低0.2个和1.3个百分点。1至7月,人民币贷款累计增加14.35万亿元,同比多增5150亿元。

分部门看,7月份,我国住户贷款增加1217亿元;企(事)业单位贷款增加2877亿元,其中中长期贷款增加3459亿元。

在货币供应方面,7月末,我国广义货币(M2)余额257.81万亿元,同比增长12%,增速分别比上月末和上年同期高0.6个和3.7个百分点;狭义货币(M1)余额66.18万亿元,同比增长6.7%,增速分别比上月末和上年同期高0.9个和1.8个百分点。

另外,7月份我国人民币存款增加447亿元,同比多增1.18万亿元。

同日发布的社会融资规模数据显示,7月我国社会融资规模增量为7561亿元,比上年同期少3191亿元;7月末社会融资规模存量为3349万亿元,同比增长10.7%。



错峰巡检 保障暑运安全

8月11日,桥隧工在沪昆铁路新舞水钢梁桥巡检作业。在广铁集团怀化工务段芷江桥隧检查工区,桥隧工负责96.5公里管辖里程内62座桥梁、52座隧道和525座涵洞的日常周期性检查。新华社发

# 国际原子能机构总干事重申坚持一个中国原则

新华社维也纳8月11日电 8月11日,正在出访的国际原子能机构总干事格罗西同中国常驻维也纳联合国和其他国际组织代表团大使王群通话,重申坚持一个中国原则。

格罗西说,国际原子能机构在台湾问题上的立场没有变化。作为联合国体

系的一部分,机构支持联大的相关决议,坚持一个中国原则。

1971年10月,第26届联合国大会通过第2758号决议,决定恢复中华人民共和国在联合国的一切权利,承认中华人民共和国政府代表是中国在联合国的唯一合法代表。

## 遗失声明

●陈中廷的农村土地承包经营权证丢失,证号:豫(2016)沈丘县农村土地承包经营权证第133174号,面积:8.25亩,地址:沈丘县石槽集乡陈庄村陈庄组,声明作废。

2022年8月13日

●郭洪建的农村土地承包经营权证丢失,证号:豫(2016)沈丘县农村土

地承包经营权证第231535号,面积:1.70亩,地址:沈丘县留福镇第六村郭小庄组,声明作废。

2022年8月13日

●郭留明的农村土地承包经营权证丢失,证号:豫(2016)沈丘县农村土地承包经营权证第231568号,面积:2.62亩,地址:沈丘县留福镇第六村郭小庄组,声明作废。

2022年8月13日

# 关于李奥科继承李光不动产的公告

申请人李奥科因继承李光位于太康县万城嘉年华广场8号楼3层339号房,面积:54.99平方米,现向我单位申请办理不动产登记,经李光所有继承人胡桂兰、王爱苹、李奥科、李珍贝、李珍怡同意,由李奥科继承上述不动产。

现对申请人申请继承事项予以公告,如有异议者请自公告之日起15个工作日内向我单位提出书面申请,逾期没有异议,将在公告期满后为申请人办理相关不动产登记。

太康县不动产登记中心  
2022年8月13日

# 稳字当头抓落实

# 我国多措并举推动轻工业稳健发展

新华社记者 张辛欣

从5部门联合发布《关于推动轻工业高质量发展的指导意见》,到13部门发布《关于促进绿色智能家电消费的若干措施》,一段时间以来,支持轻工业发展的政策频出,涵盖产业短板、建绿色产品标准、促绿色消费等方面。在政策助力下,轻工业正努力克服挑战,扎实推进高质量发展。

轻工业关乎人们的衣食住行,是我国国民经济的传统优势产业、重要民生产业。面对疫情等超预期因素带来的挑战,轻工业努力克服不利影响。上半年,轻工业规模以上工业增加值增长4.6%;规模以上轻工企业营业收入11.4万亿元,同比增长7%;轻工8种重点商品累计出口额2117.4亿美元,同比增长10%。

“在疫情下,我国轻工业保持较快增长实属不易。”工信部消费品工业司司长何亚琼说,我国轻工业产业体系完备,配套能力强,市场化程度高,展现出良好韧性。随着稳经济一揽子政策措施逐步落地生效,轻工业韧性好、发展快的优势持续显现。

聚焦轻工业发展,我国出台一系列举措:工信部等5部门联合发布《关于推动轻工业高质量发展的指导意见》,从产业链、品牌竞争力、科技创新力等多个维度助力轻工业增品种、提品质、创品牌;商务部等13部门联合发布《关于促进绿色智能家电消费的若干措施》;工信部等4部门联合发布《推进家居产业高质量发展行动方案》,以高质量供给促进品质消费。

“推动轻工业稳健发展,也是为了提振工业,也是为了促消费。”何亚琼说,要立足于加强政策支撑和措施保障,以市场化手段补齐轻工业发展短板弱项,构建具有更强创新性、更高附加值、更加可持续发展的现代轻工产业体系。

增加升级创新产品。工信部明

确,加快构建以企业为主体、市场为导向、政产学研用深度融合的轻工业创新体系,鼓励通过市场化运作建设创新平台型企业。针对造纸、家用电器、日用化学品等行业的薄弱环节,研究制定和发布一批重点领域技术创新路线图。

“到‘十四五’末,力争建成轻工业重点实验室、工程技术研究中心各150个,形成以优势企业为主体、高校院所协同的创新体系。”中国轻工业联合会会长张崇和在近日举行的中国轻工业百强企业高质量发展高峰论坛上表示。

用标准引领消费升级。不久前,国内厨电品牌方太发布高能气泡洗碗技术,同时联合中国家用电器研究院发布了洗碗机行业清洗技术团体标准《洗碗机气泡清洗技术规范》,对气泡清洗技术与试验方法进行了规范。

工信部明确提出,围绕产品安全、质量提升、节能环保等方面,加快完善标准,优化推荐性国家标准、行业标准、团体标准供给。张崇和说,要进一步发挥骨干企业在标准化委员会中的积极作用,研制一批高水平标准,通过先进标准引领轻工业实现品质发展。

做好供需协同。工信部消费品工业司一级巡视员张晓峰说,要推动企业建立健全质量管理体系,提高质量在线监测、在线控制和产品全生命周期质量追溯能力,围绕行业、区域、产品三个维度实施品牌培育工程。

“下一步,工信部将进一步推动5G和千兆光网为代表的新型基础设施建设,持续在家电家居等领域挖掘一批典型应用场景,释放‘双千兆’网络潜力。”何亚琼表示,还要进一步强化全链条服务保障。

(新华社北京8月11日电)

# 周口市文昌中学公告

周口市文昌中学基本情况及2019-2021年学校住宿成本支出情况,将于2022年8月9日至2022年9月9日公示在https://www.zkswczx.com/网站上,公示时间为30天,请社会各界监督。

周口市文昌中学  
2022年8月13日

# 启事

2022年8月10日12时左右,在项城市郑郭镇后时营行政村十字路口发生一起交通事故,致一人死亡,死者为女性,年龄60-70岁,身穿豹纹半袖上衣、黑色裤子,脚穿红色休闲鞋,有知情者请与项城市交警大队联系。

联系人:金警官 13707625277 高警官 13603878298

项城市交警大队  
2022年8月13日